1wrT.

CbeMHbIV yexon
2 wr. 6 wr. (ynakoBaH B KOpPOGKy CO CMIUHKOIA)

é L ; 9= HOAEHVIK c

M6x60  M6x20 M6x12  rajika OpukcoHa reospem
4 wt* 52 wr. 4 wr. 4 wr. 3 wr

JEP

2 ‘I:IJT.

Bwr. “—J 1uwr 2 wr. 1w 1w
MHCTPYKU,M;' no CGOpKe KpOBaTeVI * 2 WT. npy wupude 80, 90. 3 wT. npu wupute 120, 140
Ama nda ** 2 Wwr. npy wupmte 80, 90.

*** 2 WT. npu wupuHe 80, 90, 4 wWT. npu wupuHe 180, 200

www.sonum.ru

M6x20 M6x20




X 4 - npu wupuHe 160 n Gonee
x 3 - npu wmpuHe 120, 140
X 2 - npu wupuHe 80, 90

laika SpukcoHa @
Cxema yCTaHOBKM NOANSTHWAKOB

‘ Kposatb 80,90 / @Bam 120,140,';1 60 / %osaﬂ; 180,200 /
[T T1

- 100mMm 1
100MMm 100Mm 100mMm 100MM 500mm 500MM

5 M6x60 6

CbeMHbli uexon



	Страница 1
	Страница 2

